
П’ятиденний братерський піст 2016: особливий час єднання з Христом

З 21-го по 25 березня у місті Ірпінь, на території Центру Християнського Життя  України
двадцять чотири брати з різних областей зібралися разом для того, щоб  провести час у
спільному п'ятиденному пості, молитві та спілкуванні. До посту  також приєднався пастор
Рьоттінг, досвідчений восьмидесятип’ятирічний  служитель з Німеччини. Вперше серед
учасників було багато братів-студентів пасторського  факультету УБТС, м.Львів. 

  

Піст насамперед був наповнений молитвами. Шість молитов були основою  розкладу
кожного дня. Перша молитва була у сьомій ранку, о дев’ятій – молитва  Духу Святому, у
полудень - молитва за єдність християн, потім о третій годині  дня – молитва з причастям
«споглядання Ісуса на хресті», потім о шостій вечора  - молитва за потреби один одного, і
на завершення дня, о дев'ятій  - молитва та читання вечірнього Псалму. 

      

  

Між молитвами брати вивчали слово Боже особисто у тиші, а також під час  спілкування. 

  

Після особистого ранкового роздуму над Словом по Lectio Divina, темами та особистим
досвідом ділився пастор Рьоттінг. Він проводив вивчення  декількох розділів з Євангелії
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від Івана, проводив теми щодо посту, порядку у  житті служителя та відповідав на
практичні запитання. Особливими були також й  денні прогулянки по лісу, а та читання
отців церкви по вечорах. Завершувався  день о дев'ятій годині вечора читанням
вечірнього Псалму й дисципліною мовчання  до самого ранку.

  

Ось відгуки братів, учасників посту:

  
  

Зрозумів, що мені потрібно навчитися правильно харчуватися, щоб я міг  служити Богу й у
50 років, якщо Господь дасть життя. Дуже добре що піст був без  телефонів, гаджетів, а
з зошитом та ручкою. Добре що з нами був пастор  Рьоттінг. Мене надихають люди, які в
такому віці зберігають вірність  Господу! Добре що говорили, як про духовні речі, так і
про наше тіло під  час посту, а саме які процеси в ньому відбуваються. Бог мені багато
говорив,  відкриваючи мою гріховність і Свою волю.  (Андрій Б., Рівне)

  

  
  

Це був відмінний час у братерський спільності, побудований на молитві,  Слові і
утриманні. Хоч ми й читали знайомі тексти, але розум глибше усвідомив  значення і
дефіцитність новозавітнього посту. Зробив висновок необхідності  такого часу хоча б раз
у рік. Радувала відкритість братів.  (Микола Р., Ірпінь)

  

  
  

Під час посту побачу проблему свого серця, яку довгий час не міг зрозуміти  і позбутися.
Покаявся. Вдячний Богу, що він відповів і на інші питання мого  життя, на які я шукав
відповіді під час посту. Взагалі час пройшов швидко,  легко. Було чудове спілкування з
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братами, прекрасні роздуми над Словом і  спільні молитви і поклоніння. Їду з посту ситий
Христом! Дякую Йому! (Саша С., Луцьк)

  

  

  
  

Когда оцениваешь шелуху, то больше остается "зерна". Здесь,  благодаря, хорошему
графику, и некоторым ограничениям, время хорошо  систематизируется и становится
более продуктивным. Как результат – больше  времени в общении с Богом, разговоров и
размышлений о Боге, и анализ себя с  принятием определённых решений. Также
присутствие пастора Реттинга очень  порадовало. (Марк С., Дружковка)

  
  

Під час посту я навчився глибше роздумувати над текстом з Біблії за методом  Lectio
Divina, що допомогла мені слухати Духа Святого. Також дуже важливим та  невід'ємним
стало для мене розуміння про Духа Святого та молитва до Нього, Його  значення та роль
у моєму житті. Навчився постити 5 днів, що було вперше.  Корисно було почути про
здоровий спосіб життя, як жити, щоб і в старості бути  ефективним для Бога.  (Віктор А.,
Славута)

  

 3 / 4



П’ятиденний братерський піст 2016: особливий час єднання з Христом

    Коли їхав на цей піст мав декілька прохань до проблем, які хотів щоб Бог  вирішив.Перебуваючи в Його присутності та братерську єднанні почув що Господь  хоче, а не я.Дух Святий наповнив собою та відкривав мені Себе, і я просто  слухав і записував. Цедійсно дивні речі, Тоді коли я приїхав розповісти та випросити,  а тут Дух розповідає,вчить такому, до чого б я сам не прийшов би. (Олег Ц., Острог)    Я вперше постив і молився 5 днів. До цього підходив з певним побоюванням і  страхом,але Господь звільнив від переживань і дав чудовий час зближення з Ним…  Читанняотців церкви — це ніби подорож у минуле і зустріч з мудрими,  благочестивими людьми,які через призму історії по-новому показали моє  відношення до Ісуса Христа, ЙогоСлова, та повсякденної мудрості.  (Віталій Ж., Хотинський р-н.)    Переоценил значение поста, отношение к своему духу и телу. Пост помог мне  заглянутьв глубину своего сердца, узнать истинного себя, свои настоящие  ценности... Естьощущение что что-то поменялось во мне, но на самом ли деле это  так - покажетпоследующая жизнь. Я понял, что пост это только начало моего  приближения к Богу.(Денис З., Ирпень)  

    Перші два дні були важкими для мене, нічого не розумів, думки мої тільки  про їжу були.А потім почав розуміти найперше, що таке є піст - це відновлення  присутності Ісуса.Багато відкривалася мені через братів та Слово Боже. Я робив  висновки, яке моє життячи співпадає воно з Писанням. Для мене було все добре,  тільки вода для мене булагіркувата. (Михайло Д., Чернівці)    Ніколи не був п’ять днів у пості, і важко б було уявити це без братерської  підтримки.По-новому почав ставитися і молитися до Святого Духа. Вечеря  Господня відображалатаємну вечерю Ісуса Христа максимально наближену до тих  часів. Особлива близькістьз моїм Господом дала можливість побачити причини  прояву мого характеру. Отримавновий погляд на піст побачив що здержливість  може керуватися здоровим розумом.Прийняв певні рішення, і молюся, щоб Бог  допоміг їх втілити. (В'ячеслав М., Хотин)    Отсутствие телефона и время молчания после 21:00 научили меня проводить  времяпо-другому тоже интересно – в размышлениях, чтение, анализе, более  длительноймолитве, чем в обычной жизни… Появилось новое отношение к воде.  Произошлаперезагрузка организма и души и духа. Просветлел слух и зрение стало  яснее…Полюбил воду, решил – буду пить её больше и чаще повседневной  жизни. На пятыйдень самочувствие прекрасное и физически и особенно духовно, не  хочетсяостанавливаться и уезжать. (Андрей С., Дружковка)  

    На цьому пості я відкрив для себе те, що піст — це не брати щось, а залишити.  На 5-йдень посту я зрозумів, Хто такий Дух Святий. Я покаявся перед Ним за те,  що свої 14років християнського життя не давав Йому належного значення в своєму  житті. Дякуюза прогулянки, спочатку нарікав, пізніше чекав на прогулянки.  Дякую за досвідмовчання- було цікаво. (Василь Ч., Львів)    П'ятиденний піст у моєму житті відбувся вперше. Я дякую Господу за чудовий  час, проякий я зовсім не шкодую і маю бажання приїжджати й на подальші  зустрічі. Особливимчасом було споглядання розп'ятого Христа, де ми з братами  щоденно виконувалипричастя. По-новому освіжилось відношення до жертви Ісуса  Христа. Дякую також зачас у бані, та за прогулянки по лісі. (Олександр К.,  Хмельницька обл.)    По-особливому відчув і почув Ісуса в цей тиждень. Речі, про які я навіть  ніколи не думав,почав думати і Бог показував як далі можна діяти. Присутність  Духа, якого я мало знаю,була відчутна також по-особливому. Рідко в своєму  житті, до цього моменту, я так частозвертався до Духа Святого. Це змінило моє  бачення на Трійцю, на самого Бога в цілому.Особливим було читання і роздумування над Словом, а саме Lectio Divina.  Раніше я не мігперебувати з одним текстом протягом довгого часу, а зараз я  хочу це робити. ( Діма С.,Ратне)  

    Мені цей час був корисний тим, що через повне відчудження на п’ять днів від  звичайногоколовороту життя, побачив, відчув, ще раз пережив по-особливому, як  мені потрібенГосподь у щоденному житті, Як мені конче необхідно прагнути Його,  бо усе інше втрачаєзміст, коли Він не близько і не веде мене! Я ще раз пережив  на собі важливість часу зГосподом якіснішого, більш осмисленого. (Віталій К.,  Ірпінь)    У цьому п'ятиденному пості я перший раз у житті пережив братерську єдність.  Якосьпо-особливому пережив цю близькі з братами в Ісусі. Я зрозумів, що такі  моментиєднання дуже, дуже важливі у служінні, формуванні якихось проектів.  Дякую Богу, щоцей час роздумів я мав над своїм серцем! (Сергій Л., Хуст)  

    Їжа фізична перестала бути головним, а їжа духовна стала такою смачною, і  особливимстав Ісус з Його Словом. Молитва Духу Святому — це нове і дякую, що  Дух через братіввідкрив, як молитись і дуже цінувати Отцем, Ісусом і Духом  Святим. Користь була відпосту надзвичайна. Відкрились очі духовні і їжа від  Духа. (Веніамін К., Хотин)    Було корисно відмовитись від усіх речей: служіння, будні справи, розмови  їжа та іншого,аби спілкуватись з Богом, звертатися до Бога, поглиблюючись у  вивченні біблійнихтекстів про піст, єдність, Духа Святого. (Ференц М., Ужгород)    Благодарю Бога за атмосферу братского единства, любви и радости, которая сопровождала все эти пять дней. Бог открылся по-новому через Слово и через  братьев,и совершал Свою работу во мне. Я получил ответы на свои вопросы. Бог  утвердил меняв важности времени уединения и помог принять несколько ключевых решений  в жизни.(Сергей С., Ирпень)  

    Дуже добрий, хоча не легкий час. Під час посту я справді почув Бога та  отримав відНього багато відповідей. Я розумію, що цей піст дає багато викликів  для мене. Ранковіпрогулянки — це те за чим скучила моя душа, це було  неперевершено. З радістюнаступного разу хочу пережити ці відчуття ще раз.  Вірю, Бог змінить моє життя табратів з якими мав змогу бути разом.( Виталій М., Рівне)    Чудовий час спілкування з Богом із братами. Корисним був час  "споглядання Христарозп'ятого".  Бог змінював серце і показував, які питання  потрібно вирішити по приїздудодому у відносинах з людьми. Бог дав відповідь і  впевненість у сфері місіонерськогослужіння.( Сергій В., Острог)    Після п'ятиденного посту, Бог змінив моє неправильне розуміння посту і  відкривсправжню цінність, дорогоцінний час у пості. Перших три дні посту —  велика боротьба.4-й і 5-й дні — великі благословіння. Дякую братам, який  організували, складалипрограму і молились за такий дуже гарний час.( Володимир І.,  Чернівецька обл.)  

   Попередньо, на весну наступного 2017 року заплановано подібний п’ятиденний  піст.Доречі, це не єдиний захід, що відбувається у Центрі Християнського Життя України. Протягом року на служителів чекають семінари з різноманітних тем, таких як:  проповідь,особистий час з Богом, домашні групи, наставництво.
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